

明故宫的红,集庆门的青,向兴路的灰…… 地铁二号线有点“色”

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,家住南京市建邺区雨润大街19号双和园小区的王先生欣喜地给快报打来电话:地铁二号线已经竖指示牌了。记者获悉,地铁二号线(包括东延线)将于5月28日通车,目前各站正在进行扫尾,预计4月底装修就将全部结束,而一些周边配套设施项目也开始启动,比如指示牌的竖立、隔间屏风的安装等。

等地铁,虽然在地下,却可以享受头顶倾泻下来的阳光,边听着音乐慢慢等车……这样的情景将发生在南京地铁二号线通车以后。

昨天,记者来到所街站,率先体验了一把“天窗版”地铁站。站在站厅层中间抬头仰望,抬头可以看到站厅层的情况,视线再上移就是头顶上的一片蓝天了。该站相关负责人顾江华介绍,有“天窗”的站台设计类似于过去四合院的天井,从底层到顶层是相通的,感觉很宽敞。

记者看到,闸机、扶梯等都已安装到位,工人们正在调试,而在该站站台层、站厅层还有一台全透明玻璃的观光电梯穿过,据悉这是方便残疾人搭乘地铁的。

记者了解到,二号线共有三站采用了这种“天窗”技术,除了所街站外,还有莫愁湖站、苜蓿园站。据悉,这种技术在国内还是首创。

据了解,二号线比较“色”,在颜色的运用上大胆丰富,比如明故宫站内的柱子颜色是“中国红”,集庆门站柱子是青色,向兴路站的柱子为灰色,钟灵街站的柱子则用了马赛克。此外,二号线各站还相当人性化,进出口都设置了电子显示屏,告诉你进出站的时间。



所街站的自然采光屋顶很有现代感 快报记者 顾炜 摄

“4元封顶”票制可能性大

快报讯(记者 陈英)“二号线地铁票价到底是多少啊?”5月28日一号线南延线、二号线、二号线东延线将开通,虽然关于票价的消息已经满天飞,但物价部门一直没有正式公布,市民也很着急知道。

南京市物价局有关人士昨天接受记者采访时,依然没有给出具体结果,只是表示“正在开展调研”,“票价确定后,将及时向社会公布。”定票价要不要开听证会?对于这个问题,有关人士并未正面回应,而是说制定票价肯定会听取社会意见,但方式有很多种,不止听证会一种。记者了解到,如果要开听证会,有一系列的程序:发布听证公告、通知听证代表参加、开会,但直到目前,听证公告尚未发布,开听证会的话,时间上显得很紧张,因此物价部

门有可能不采取开听证会的方式听取社会意见。另外,该人士还表示,一号线开通前已就“地铁票价”听证过,即将开通的二号线要研究的依旧是“地铁票价”,言下之意,二号线延续一号线“4元封顶”票制的可能性较大。



雨润大街上已经竖起了地铁站指路牌 快报记者 顾炜 摄

活动

下月,黄山我和东北虎有个约会

快报讯(记者 安莹)在安全通道内,欣赏老虎游泳,看老虎捕食;运气好的话,还能受到小老虎的青睐,与它握手,大家做个好朋友。昨天,黄山虎林园在南京召开新闻发布会,“黄山虎林园”将于4月22日正式营业。届时,南京市民在黄山脚下就可以观赏到著名的国家保护动物东北虎了。

旅游

南京有了航海学校

昨天,江苏省第四所航海院校——南京市航海技术学校正式成立,这是江苏省第一所从事中等学历教育的航海学校,也是全国第一所通过验收的具有航海教育资质的民办航海类学校。

该校由东方领航集团创办,前身是领航技术学校,位于南京市汤山,校区占地面积330亩。学校招收初中后和高中后毕业生,学制分别为四年、五年和三年,现设有航海技术、轮机工程、船舶修造、物流和会计等12个专业。(东轩)

招聘

下关区招37名教师

快报讯(通讯员 田田 记者 黄艳)2010年下关区计划招聘新教师37名,其中中学10名,小学27名。

小学报名时间为3月19日~3月20日,中学报名时间为3月21日。报名地点在下关区教育局人事科(中山北路540号,下关大厦518室)。详情请登录下关教育网(<http://www.njxgjy.cn>)的“招聘专栏”查阅相关招聘启事。

便民

拨打52684755 汽车票送上门

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从中央门长途汽车站获悉,从今天起,市民购买汽车票也可以享受机票一样的待遇了:送票上门。

记者了解到,目前汽车票订票有很多方式,包括手机订票、网上订票等,并不是所有订票都可以送票上门。“只是拨打52684755电话订票的,我们才帮助送票。”昨天,中央门汽车站周站长告诉记者,而且这项业务也仅限于主城区内,“送票费5元钱一张。像江宁、江北、溧水、六合等地市民也想要送票的话,要和我们服务人员商量决定。”

至于中央门车站推出的送票业务是否仅限于中央门汽车站的票,周站长摇头:“现在售票都是联网的,应该是所有的线路都适合。”

菜价

叶菜价格下跌

快报讯(记者 夏天)眼看着气温不断升高,菜贩子纷纷降价促销。原来卖到4元/斤左右的菠菜,昨天起降到了1~3元/斤,南京人最爱吃的芹菜降到了1.5~2元/斤。

3月16日部分菜价(单位:元/斤)

	科巷	金宝天印山	山西路
青菜	2~3	1~1.8	1.5~1.8
花菜	2~3.5	0.8~1.2	1.5~1.8
菠菜	1~3	1~2	1.8~2
芹菜	1.3~4.5	1~1.5	1.5~2
大白菜	1.3~1.5	0.8~1	1~1.2
青椒	2~5.5	1.5~2.5	4.5~5
西红柿	1.4~2.1	1~2	2.3~2.5
鲫鱼	5.5~6.5	5.5~6	6
后腿肉	9.5~10	9~9.5	11.5~12
精瘦肉	10~11	10	12~12.5
鸡蛋	3.5	3.3~3.6	3.7
母鸡	15~18	13~15	15~18

中国科学家攻克初中数学辅导难题 每个家长都能把“特级教师”领回家

“数学不行,就得补课!”似乎是天经地义,但这却让家长和孩子们陷入了无尽痛苦之中——家长给孩子补了不就花钱请人补,平常没时间周六日补,周六日补不过来就寒暑假补……岁岁年年,无穷无尽。进入2010年,一种被专家称为“抛弃式革命”的初中数学辅导研究成果,让广大学生和家长们抛弃了苦恼,抛弃了沉重的负担。这种全新的课后辅导方法所产生的效果是革命性的。从北京到全国,所有使用过这种辅导方法的家长和孩子们都开始享受到轻松和快乐,甚至出现了爆炸性的现象——扔掉厚厚的题库,退掉补习班,退掉家教,周六日有时间休息娱乐,放假开心去旅游,孩子数学学得反而更好!带来这一翻天覆地的变化的,就是国家科技部等机构自2002年来斥巨资科研攻关成功的前沿科技成果——初中数学智能辅导王。为了便于普及,使用方法简单到了只要您有一台能上网的电脑,就能每天24小时让“智能辅导王”像特级教师一样给孩子辅导数学。

智能辅导王的出现,打破了数学学习辅导领域一系列传统思维定式——每个孩子是都可以轻松学好数学的;数学偏科的毛病是可以快速治愈的;辅导是可以立即见效不需要“过程”这一风险的;长期辅导和短期辅导是都能够见效的。更重要的是,它使得每个家长都可以帮孩子做到:没有不会做的题;没有落下进度的担心;没有考试丢分的隐患。无论您的孩子上的是什么样的学校,无论您的孩子学习成绩是什么水平,使用智能辅导王都能中考成功,实现人生的理想目标。

不用补课 孩子每天数学100分 三年都优秀

“补课就是补窟窿,这窟窿是咋来的?平时留的作业孩子常常不会做,自己给孩子辅导不了,只好花钱去补习,结果是花钱受累还落埋怨——永远有做不完的习题,补了上周的又落下了这周的,一步赶不上,步步赶不上。”北京“十一中学”初二学生刘昕雨家长刘晓敏讲了自己的切身体会。

“俗话说缺什么补什么。给孩子花钱补课是因为缺啥?缺的就是辅导王这种能让孩子每天、每堂课都能学懂学透的好帮手!难题不积累,功课没漏洞,只要有难题,用电脑发过去,辅导王马上就教,孩子马上就学会了,这就相当于孩子每天

数学都是100分!”

(功能提示:智能辅导王有一个独有的创新性优势,就是能解答、辅导那些在老师留作业中以及考试中的那些孩子没见过的题,这种“活题”最难也最考验孩子的水平。无论是什么样的题目,只要是初中数学范围内的,几分钟之内不仅能够准确完整解答,而且还能形成体系化的、针对性的全套辅导方案。这绝非一日之功:“智能辅导王”是500多位专家和优秀教师历时8年研究、编程,再结合每秒数亿次计算能力的强大计算机工作站才得以成功实现。)

抛弃题库 告别题海战术 家长孩子都解放了

南师附中江宁分校边颖的家长边辉讲了自己的故事:“孩子上了市级名校,竞争太激烈了!几乎每天都要陪着孩子没完没了的做题,成绩也没见太大的起色。孩子开始抱怨,对我买来的题库非常抵触。后来我观察了孩子使用辅导王,发现它最大的特点就是每一道题都讲的很细,而且还是启发式的。孩子用了不到一学期,我再翻出题库里的题目试试她,没想到她只是看了一眼就说,这道题有几种解法,从哪儿入手,考的是几个知识点,标准答案是几个步骤……看到我惊讶的表

情,孩子得意极了!”

“总之,不用多做一道题,数学照样拿高分,孩子乐疯了,我这当家长的也解放了!”

(功能提示:智能辅导王提高孩子做题能力的秘诀在于采用互动式、启发式辅导,就像老师在身边一样耐心的点拨孩子,让孩子做一道题就吃透一道,最终实现做一道题,会一类题,举一反三,触类旁通,无论题型怎么变,孩子都能抓住规律。这样,就帮助孩子摆脱了傻做题、做死题的题海战术。)

“直对病灶” 无难不解 提分快 提高考试能力更快

北师大附中高中学生赵旭晴家长赵家新称自己为“最幸运的家长”:“孩子初中时数学这门总是差一点。这三年,请家教、买书、上补习班,把孩子和我都快累死了。我孩子平时学习很刻苦,但

是一到考试总出问题。中考前两个多月,我给孩子买了“辅导王”作最后一搏,没想到原以为会拉分的数学居然拿了个高分!三个月考上市重点,这算是奇迹吧!尽管我不能完全搞懂这其中的奥妙,但

是我能看到的是,第一,孩子用辅导王做一道题,就能发现一堆问题;第二,发现的问题马上就能解决,第三,复习和考试的确是有技巧有规律的。这些,我的孩子确实受益了!”

(功能提示:智能辅导王可以像优秀教师一样对学生随时进行能力检测评估,迅速找到难

点、盲点和漏洞,同时采取“直对病灶”式的辅导,无难不解,立即见效。智能辅导王可以自动把学生遇到的所有难点记录下来,这样就大大提高了考前复习的针对性。智能辅导王还可以在中考前根据考生的需要,自动生成全新的《中考模拟试题卷》,实战性强。)

帮孩子发现问题解决问题 比老师还及时周到

著名专家、省级数学教学能手、特技教师张路遥对辅导王的评价是:老师想做但做不到的事,辅导王替老师做到了。

“老师最担心的就是课上讲的东西,学生不能完全理解、吸收,学生的水平总会参差不齐,遇到的难题又不一样,课上根本无法一刀切,所以真恨不得24小时跟在学生身边。现在有了辅导王,老师们的心愿终于能够很好的实现了。辅导王这种以人的电子教师在效率上比真人还要高,比如针对学生遇到的一道难

题,如果我来把它算出来并形成一整套的辅导方案包括逐步提示、详细解答、解后反思、相关知识点、巩固练习等等,没有几个小时根本弄不出来,因为用手写也得个把小时,孩子回家后的学习时间有限,当天的问题根本无法解决掉,但是这个辅导王几分钟就出来了!这就实现了难题不过夜,问题不积累。”

“还有,考前老师很难做到的,包括对每个学生有针对性的复习、出模拟试题卷、押题等等,辅导王都替我们老师做到了!”

学者箴言

中国人工智能学会副理事长、教授、博士生导师:何华灿



智能辅导王自上市以来深受广大学生、家长、老师的喜爱并引发了全国性的轰动效应。这种全新的辅导方式为什么能产生神奇的现象效果?科技含量在哪里?中国人工智能学会副理事长何华灿解析了深层原因:“我们可以把这个智能辅导王理解为拟人电子教师,也可以理解为超级电脑家教,它的使用效果如此神奇,其根本原因在于使用了人工智能高新技术。人工智能可以模拟甚至超越人类个体的思维能力,在某些专项上它可以比人更聪明,更深邃,更敏捷。进入廿一世纪,人工智能已经可以为人类做许多事,它可以替人遨游太空,替人管家理财……现在,它也可以替那些优秀教师们每时每刻辅导孩子学数学了!”

南京新华书店新街口店二楼初中教辅区,大众书局新街口店二楼,湖南路新华书店二楼收银台旁
名师咨询热线:025-84808416 84817076 13222446010